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16. Sitzung  
 
Donnerstag, 21. Oktober 2021, 9:30 Uhr 
  
 
T A G E S O R D N U N G     

 
Das Präsidium hat  
folgende Redezeiten 
festgelegt: 

1. Aktuelle Debatte 
Verwenden statt verschwenden – verantwortungsvoll 
mit unseren Lebensmitteln umgehen 
 
beantragt von der Fraktion der CDU 

Aussprache: 
10 Min. je Fraktion 

2. Aktuelle Debatte  
Familien und Kitas funken SOS: Wann handelt die  
grün-schwarze Landesregierung bei der frühkindlichen 
Bildung endlich? 
 
beantragt von der Fraktion der SPD 

Aussprache: 
10 Min. je Fraktion 
 

3. Debatte 
Beteiligung von Jugendlichen in Baden-Württemberg 
– Jugendlandtag 

Aussprache: 
10 Min. je Fraktion 

4. Fragestunde 
Drucksache 17/963 

Im Anschluss an die Mit-
tagspause der Plenarsit-
zung (vgl. § 58 der Ge-
schO) 

5. Antrag der Fraktion der SPD und Stellungnahme  
des Ministeriums des Inneren, für Digitalisierung und  
Kommunen 
Umsetzung von § 4 Transparenzregistergesetz (Exeku-
tive Fußspur) durch die Landesregierung 
Drucksache 17/381 

Begründung: 5 Min. 
Aussprache: 
5 Min. je Fraktion 

http://www.landtag-bw.de/scr/initiativen/ini_check.asp?wp=17&drs=963
http://www.landtag-bw.de/scr/initiativen/ini_check.asp?wp=17&drs=381
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6. Antrag der Fraktion der AfD und Stellungnahme des  
Ministeriums der Justiz und für Migration 
Nach Würzburg: Sofortiges Ende von Masseneinwande-
rung und offenen Grenzen zur Gefahrenabwehr 
Drucksache 17/523 

Begründung: 5 Min. 
Aussprache: 
5 Min. je Fraktion 

7. Beschlussempfehlungen und Berichte der Fach- 
ausschüsse zu Anträgen von Fraktionen und von 
Abgeordneten 
Drucksache 17/851 

 

8. Kleine Anfragen  

Muhterem Aras MdL 
Präsidentin 

 
 

http://www.landtag-bw.de/scr/initiativen/ini_check.asp?wp=17&drs=523
http://www.landtag-bw.de/scr/initiativen/ini_check.asp?wp=17&drs=851

